



我是一只小羊



镇海区骆驼中心学校 204 班
卢伊晨(证号 2330995)
指导老师 姚苗婷

当一只小羊好不好?伙伴们都说:
“当一只小羊一点都不好。”

走路的时候一定要看准地方,不然会被地上的小虫子挠痒痒的,一不留神会掉进猎人的陷阱里。有人喜欢凶狠的大狼,可我们小羊没谁会喜欢大狼。

可我觉得当一只小羊还真不错。一醒来就可以在柔软的草地上伸懒腰,用小溪里的水把羊角擦得亮亮的,如果中午能在草原上找到一片青草地,那我就可以饱餐一顿。

我有很多很多好朋友,每个都特别有意思。兔子喜欢蹦来蹦去,小鹿总想用身上的斑纹来迷惑我们,小象把小溪里的水吸到鼻子里喷向我。

我觉得当一只小羊真的很不错,当我开心的时候会使劲地叫啊叫,当你在草原上听到我的声音,你就一定会找到我!

我的植物朋友

高新区信懋小学 303 班
胡展博(证号 2313100)
指导老师 彭燕斌

我的书桌上放着一盆绿萝,那是妈妈从花鸟市场买回来的。

绿萝有很多片叶子,叶子翠翠绿绿的,形状像桃心。叶面油亮亮的,像抹了油一样,摸起来非常光滑。叶子上分布着很多叶脉,像我们身体里面的血管。绿萝的茎比较细,是一节一节的,像小竹子一样。不过不是直的,而是弯曲伸展的。绿萝的根是乳白色的,根上长着许多“小胡须”。它们像海绵一样为叶子吸水,叶子要是离开了它,就会黄掉。

绿萝四季常青,生命力极强。它不需要经常浇水、施肥。无论是盆栽还是水培,都能生存下来。此外,绿萝还能吸收空气中的有害气体,从而起到净化空气的作用。

我非常喜欢绿萝,每当我学习累的时候,就会抬头望一眼桌上的那盆绿萝,顿时神清气爽。绿萝就是我的好朋友,我一定会好好照顾它的。

第一次跳绳比赛

镇海区骆驼中心学校 101 班
赵奕辰(证号 2311597)
指导老师 邵蓉晖

今天学校举行运动会,一大早,我穿好班服信心满满地来到了学校。我是一名运动员,第一次参加跳绳比赛。

经过焦急的等待,比赛终于开始了。随着一声哨响,我紧握绳子,开始奋力地跳了起来。绳子在地上啪啪作响,我的心也狂跳不止。哎呀,不好,绳子勾住脚了,我一阵慌乱,马上又调整好姿势继续跳起来。“坚持住,不能再勾住了,我一定可以的!”我暗暗给自己鼓气。

一分钟转眼就到了,“185 个,很棒呀!”听到老师宣布的比赛成绩,我心里乐开了花,超常发挥了!我希望明年继续参加比赛,和同学们一起拼搏,在赛场上赛出风采。

天一阁游记

●周末,我和爸爸一起去参观天一阁。

天一阁到了,我问爸爸:“天一阁里面有什么?”爸爸说:“天一阁的主人是范钦,这里是藏书的地方,里面除了藏书区,还有假山、亭子、小河等园林休闲区。”

走进大门,我们来到了范氏故居。我看到了范钦老爷爷的铜像,他认真地看着手里的书,样子看上去很神气!

然后,我们到了东明草堂,是范钦爷爷以前藏书的地方。爸爸说范钦爷爷非常爱护书籍,用了各种方法保护他的书。我在这里看到了一些铜像,是以前范钦爷爷的家人在晾晒书本。爸爸说因为宁波气候比较潮湿,这样做可以防止书本发霉。我还看到一些书旁边放着中药材,爸爸说,“这是芸香草,可以防止书被虫子咬坏。”房子旁边有水池,我说那一定是用来防止火灾的吧,爸爸连连夸赞我说得对。我觉得范钦爷爷保护书的方法特别好,我们应该向范钦爷爷学习,好好爱护我们的书。

镇海区静远小学 106 班
蔡筱萱(证号 2311845)
指导老师 郭科琦

●天一阁坐落于宁波市海曙区,毗邻风光秀美的月湖,是我国现存历史最久的私家藏书楼。

周末的下午,我和妈妈兴致勃勃地前往参观。刚踏进园区大门,一幅威风凛凛的浮雕作品——獬豸就映入眼帘,它头顶一只触角,身披铠甲,体态健硕,铜铃般的眼睛瞪着参观者。它腾云驾雾,栩栩如生,像是要从壁画中飞出来似的。

走过高耸的青砖围墙,我们来到了主楼。一座古典雅致的双层阁楼展现于眼前,牌匾上书写着三个苍劲的大字——天一阁,这就是范钦的藏书楼,藏书楼正中摆放着一张八仙桌,上面摆放着文房四宝。我仿佛看到 500 年前的范钦在挑灯夜读,我要像他一样饱读诗书,做个有用的人。

转转悠悠的,我们就到了另一个大阁楼——万工轿收藏馆。只见里面有一顶大大的花轿,金碧辉煌,名“万工轿”。它是由六个部分组成,每层都雕刻着几百人,有形态可掬的神兽,有载歌载舞的美人,还有英姿飒爽的将军……神奇极了!

我们在天一阁整整走了一个下午,直到太阳快轻吻西山的时候,我们才恋恋不舍地离开。经历了几代的沧桑,如今的天一阁已成为宁波一颗璀璨的明珠。

鄞州区惠风书院 305 班
呼延沁汀(证号 2303704)
指导老师 何燕

给潘冬子的一封信

宁波市惠贞书院 201 班
宋雨翰(证号 2300169)
指导老师 陈咏南

亲爱的潘冬子:

你好,我心中的小英雄!

“红星闪闪放光彩,红星灿灿暖胸怀,红星是咱工农的心,党的光辉照万代!”这是学校组织我们收看的电影《闪闪的红星》主题曲里的歌词,我被影片中你的勇敢、顽强、坚定的英雄事迹所感动,今天怀着无比崇敬的心情,向我心中的英雄写信,立志向你学习,成为一颗“闪闪的红星”。

你虽然与我同龄,但你却是那么的聪明、勇敢、机智。当胡汉三迫害群众时,你机智地同他作斗争,在他睡觉的被子上洒上酒,再点起火,把这名反动派烧得满地打滚;当你送盐给山里的红军,遇到半路反动派查盐时,你机智地到河边将盐化在水中,再把盐水浇在衣服上,成功躲过反动派的关卡,将盐送到红军手中。你的那种勇敢、机智、吃苦、顽强的精神深深感动了我。你勇敢地同反动派作斗争,保护百姓利益,始终坚定自己要当红军的理想,都让我深深震撼。

亲爱的小英雄,如今中国人已经站起来、富起来,正在强起来。正是你们历经千辛万苦的流血奋斗,我才能在明亮的教室中学习。我将以你为榜样,在生活和学习中,从点滴做起,从自己做起,以顽强拼搏的精神,争做一名新时代的小英雄!你,就是在我心中的一颗红星!

祝你

一切顺利!

宋雨翰
4月5日

请不要伤害动物

鄞州区惠风书院 305 班
陈梓涵(证号 2306489)
指导老师 何燕

动画大片《海底总动员》精彩极了!

故事是这样的。一对小丑鱼夫妇,原本有 300 多颗卵,但在一次鲨鱼的袭击中,300 多颗卵只剩下一颗。父亲马林给他起了一个名字,叫尼莫。马林非常疼爱尼莫,但尼莫非常好动,脾气倔。有一次,尼莫跟爸爸赌气出走,不幸被人类抓走了。马林为了救孩子,和一个有暂时健忘症的朋友智斗鲨鱼,还和一只叫龟龟的乌龟,一起穿过澳大利亚洋流。马林终于见到了自己的儿子,但见到的时候,他发现尼莫已经死了。马林只好无奈地离开了。实际上尼莫是为了逃命而装死的。当人们把他扔到马桶时,他机智地逃走了,来到盼望已久的大海,见到了他朝思暮想的父亲马林。他后来还帮助了一大群金枪鱼逃出了人类的魔爪。尼莫走后,鱼缸的伙伴也一个一个地逃出来了。

看了这部动画片,我不禁想,如果自己是一条鱼缸里的鱼,失去了自由,该怎么办?鱼类的家园应该在大海、大江、大河、小溪,它们都属于大自然!我只是想说,人类呀,请不要伤害动物!



忙趁东风放纸鸢

镇海区张和祥小学 201 班
何向南(证号 2311472)

神奇的雾

鄞州区云龙镇王笙龄小学 302 班
程诗怡(证号 2305632)
指导老师 童春玲

早晨,我推开窗户。呀!雾真大啊!雾给大地蒙上了一层薄薄的白纱,朦朦胧胧,模模糊糊,给人一种“不识庐山真面目”的神秘感。

我吃完早饭,背上书包走在雾中,觉得仿佛在仙境中漫游。本来看见前面雾很浓,但当我跑过去时,一切都清楚多了,再回头看,雾又都跑那边去了。我想摸摸雾是什么样的,当我伸手去抓的时候,它又从我的指间溜走了。不知不觉,我的头发、眉毛都蒙上了一层露珠,浑身湿漉漉的。呵,原来雾就是大气层中的水蒸气。所以雾天使人觉得模模糊糊,看不清东西。

当太阳公公升起的时候,雾也就慢慢地消失了。地上的泥土湿哒哒的,花呀、草呀,叶子上都有无数颗晶莹透亮的小珍珠,仿佛是雾给大地留下的珍藏。

这就是那神奇的雾,我爱这神奇的雾!

放风筝

高新区信懋小学 303 班
杨朔(证号 2313106)
指导老师 彭燕斌

星期天下午,温暖的阳光照耀在大地上,天空中一朵朵白云自由自在地飘来飘去。

这时,公园的草地上便有很多人来放风筝了。远处有一个小男孩,他一边抬头望着自己的风筝,一边往后退,风筝越飞越高,看起来都要碰到云朵了。他的爸爸指着风筝说:“真不愧是我的儿子,能把风筝放得这么高!”

风筝越来越多,有可爱的“小金鱼”在天空中游来游去;有“战斗机”在天空中巡逻;有“龙”在天空中摆动着巨大的身躯。

我们也赶紧拿出燕子风筝,准备把它放到天空中。我让小杨拿着风筝站在原地,我一边跑一边放线。这时,吹来了一阵风,我对小杨大喊:“放!”小杨立刻放了手,风筝越飞越高。

小红拿着粉红大蝴蝶风筝,跟着我开心地跑着,草地上回荡着欢乐的笑声。

<p>宁波芬缘香薰制品有限公司工会委员会遗失开户许可证核准号: J3320072758901, 开户银行: 宁波银行湖东支行, 声明作废</p> <p>宁波福迈科技有限公司遗失公章一枚, 编号: 33028210123853, 财务专用章一枚, 编号: 33028210123854, 声明作废</p> <p>宁波市海曙丰赢信息技术有限公司遗失公章一枚, 声明作废</p>	<p>叶亚珍遗失渔业船舶检验证书 1 本船名: 浙鄞渔 82777, 检验登记号: 331000011888, 渔船编号: 3310042011070603 声明作废</p> <p>叶亚珍遗失船舶所有权登记证书 1 本船名: 浙鄞渔 82777 证书编号(浙鄞)船登(权)(2021)HY-200001 号, 渔船编号: 3310042011070603 声明作废</p> <p>宁波市鄞州百丈来咖咖啡馆遗失公章一枚, 声明作废</p>	<p>产权人: 宁波出入境检验检疫局, 遗失一份编号: 东政房征决 20152-0590 的私有住房房屋征收产权调换协议, 特此声明</p> <p>吴艳遗失执业证, 编号 00000233020080102020000135, 发证时间: 2020-5-18, 声明作废</p> <p>宁波市鄞州钟公庙富美格布艺店遗失公章一枚, 编号: 33021210195676, 声明作废</p>	<p>宁波市鄞州盛泰工具有限公司遗失财务专用章一枚, 编号: 3302120194754, 声明作废</p> <p>分立公告</p> <p>根据宁波新力三不锈钢制品有限公司股东会决议, 公司以派生分立形式拟分立成为 2 家公司, 原宁波新力三不锈钢制品有限公司继续存续, 分立新设宁波臻一精密机械有限公司。分立前宁波新力三不锈钢制品有限公司注册资本 472 万元, 分立后宁波新力三不锈钢制品有限公司注册资本 236 万元, 宁波臻一精密机械有限公司注册资本 236 万元; 分立后原公司的债务由分立后的各家公司共同承担。特此公告。</p> <p>宁波新力三不锈钢制品有限公司 2023 年 4 月 25 日</p>	<p>分立公告</p> <p>根据慈溪市东南复合材料有限公司股东会决议, 公司以派生分立形式拟分立成为两家公司, 原慈溪市东南复合材料有限公司继续存续, 分立新设慈溪川集技术咨询有限公司。分立前慈溪市东南复合材料有限公司注册资本为 1750 万元, 分立后慈溪市东南复合材料有限公司注册资本为 513.63 万元, 慈溪川集技术咨询有限公司注册资本为 1236.37 万元; 分立后原公司的债务由分立后的各家公司共同承担。特此公告。</p> <p>慈溪市东南复合材料有限公司</p>
--	--	---	---	--